
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
pro děti a mládež do 17 let

VLTAVA 
OČIMA DĚTÍ

Uzávěrka soutěže je 30. 6. 2025.
Přihlášky a bližší informace najdete na: www.vltava2025.cz

Partnerem soutěže je firma KOH-I-NOOR HARDTMUTH a.s.,
tradiční český výrobce výtvarných potřeb.

Partneři projektu Generální mediální partner Hlavní mediální partner



Řeka Vltava již po staletí inspiruje umělce, spisovatele a skladatele. Věříme, že podnítí k výtvarné 
tvorbě i nejmladší generaci. Soutěž se koná u příležitosti 150 let od premiéry symfonické básně 
Vltava z cyklu Má vlast skladatele Bedřicha Smetany a projektu Vltava slavná & splavná, který 
oslaví toto významné výročí. Cílem soutěže je nejenom připomenout světově proslulé hudební 
dílo, ale posílit mezi nejmladší generací vnímání významu řeky Vltavy, která tvoří pomyslnou 
osu země a je podstatným národním symbolem.

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ

Výtvarná soutěž je určena pro děti a mládež do věku 17 let. Do soutěže se mohou přihlásit 
jednotlivci i školní a zájmové skupiny.

Soutěžní věkové kategorie:
• MŠ (do 6 let)
• děti z 1. až 5. tříd
• děti z 6. až 9. třídy ZŠ a prvních ročníků víceletého gymnázia
• studenti SŠ ve věku 16-17 let

věkové skupiny

zadání
Nosným tématem pro všechna díla bude řeka Vltava v nejširších souvislostech. Mladí umělci se 
mohou inspirovat například vltavskou přírodou, vodními a zimními sporty (vodáctví, jachting, 
bruslení apod.), vodními díly (přehrady, mosty) a stavbami (hamry, mlýny, pily, vodní elektrárny), 
památkami (hrady, zámky, kláštery, městav, sochy sv. Jana Nepomuckého), voroplavbou nebo 
lodní dopravou, pohádkami, mýty a legendami (Čertova stěna, vodníci, rusalky, Libuše, Horymír, 
sv. Jan Nepomucký apod.).

pravidla

odevzdání
Soutěž je vyhlášena k 1. 1. 2025. Práce spolu s vyplněnou přihláškou musí být podány do 30. 6. 
2025 (poštou či osobně) na adresu:

Národní památkový ústav
Valdštejnské náměstí 162/3
118 01 Praha 1

Obálku prosím označte heslem VLTAVA.

kontakt pro odevzdávání soutěžních prací
Mgr. Štěpánka Edlová     257 010 341, 724 673 047    edlova.stepanka@npu.cz
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